
دورةىفيىإدتخدامىالآلةىالحادبة

توجدىرموزىلاتونوةىللدوالىالمثلثوةىىفيىالآلاتى  
الحادبةىىكماىوليى

cos=  جتا  

عوساين

sin=  جا   

ساين
tan  =ظا  

تان

الدوالىالمثلثوة/ىأولًاى



MODE
shift

5ووو sin

cos

tan



MODE 1MODE

D

كماىولي(ىبالدرجاتى)نحولىالنظامىإلىىالتقدورىالدتونيى
إرداداتىالآلةىالحادبة

فوظهرىالرمزىالتاليىفيىأرلىىالذاذةىى



  75جتا :     أحسب مايلي /  1مثال

cos 75 = 0.258819045

:وبعد تقريب اغؼاتج إغى أربع ػؼازل صشرية ؼجد أن 

0,2588=  75جتا 

إوجادىقومةىدالةىمثلثوةىلزاووةىبالدرجاتىى(ى1

اغحل



:لإيجاد ظيم اغدوال غغزوايا اغػعتوبة باغدرجات و اغدظائق ؼتبع اغلأتي (2

َ  َ 40َ َ َ  َ 50ىىجا                      :  أحسب /2 ػثال
  

sin 40 5ووو 550ووو

= 0.653860895

    0,6539   =َ  َ 40َ َ َ  َ 50ىىجا

الحــــــــــــــــــــــل



   َ  َ 67َ َ َ  َ 45ىىظا                      :  أحسب /3 ػثال

اغحل

tan 67 5ووو 545ووو

= 2.444325587

    2,4443   =َ  َ 67َ َ َ  َ 45ىظا



   تدريــــبات

  َ  َ 77َ َ َ  َ 34ىىجاىىى

  َ  َ 85ظاىىىىىىىىىى

   َ  َ 44َ َ َ  َ 12ىىجتاىىى

   َ  َ 36َ َ َ  َ 19ىىظتا

=   0,9765    

=   0,7169    

=   1,3605    

=   11,4301    

 :أحسب مايلي 



إوجادىقومةىالزاووةىلدالةىمثلثوةىقومتهاىمعلومةىى(ى1

 0،7563= ىجتا هـ:أذا كان /  1مثال
 أوجد قيمة هـ     

cosshift 0,7563 =

40.86090909 5ووو 40’51 390027

ى40ْىىى51َىىى=ىهـ



   تدريــــبات

 :أوجد قيمة هـ فيما يلي 
 0,3333=ىجتا هـ

0,1234= ىجا هـ

0,7563= ىظتا هـ

4,0029= ىظا هـ

ى7َْىىى5ىى=ىهـى

ى75َْىىى58ىى=ىهـى

ى52َْىىى53ىى=ىهـى

ى70َْىىى31ىى=ىهـى



0,7563= ىظتا هـ

shift tan 0,7563 x-1 =

5ووو 52            َ53 



   اغغوضاريتػات اغطبيعية

 :أحسب مايلي /  1مثال
 

لو
e8

ln 8 = 2.079441541



   اغغوضاريتػات اغعشرية

 :أحسب مايلي /  1مثال
 

14لو
10

log 14 = 1.146128036



   إيجاد ظيػة غوضاريتم لأي أساس

 :أحسب مايلي /  1مثال
 

64لو
4

ln 64 ÷ ln 4

= 3



   اغتباديل و اغتواطيق

 :أحسب مايلي /  1مثال
9ل 

4

9 shift nPr 4

= 3024



   اغتواطيق

 :أحسب مايلي /  1مثال
 

8
3

8 nCr 3

= 56



   اغعسور

 :أحسب مايلي /  1مثال
 

4
3

7
5 +

4 ab/c 3 +

7 ab/c 5 =

41/15


